
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Nizozemska, Erasmus University Rotterdam 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2018/19, drugi semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za širjenje obzorij, spoznavanja nove kulture in ljudi ter dober univerzitetni program na tuji univerzi.  

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

V Rotterdamu na Nizozemskem so ljudje zelo odprti. Prav vsi govorijo angleško in so vedno pripravljeni priskočiti na pomoč.  

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

V Rotterdamu na Nizozemskem so ljudje zelo odprti. Prav vsi govorijo angleško in so vedno pripravljeni priskočiti na 

pomoč.  

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Erasmus University Rotterdam je zelo velika fakulteta s približno 30 000 študenti različnih smeri. Kampus je moderen in 

dobro opremljen, nekateri deli so sicer nekoliko starejši, a večina je zelo moderna. Na kampusu so tudi kavarne 

(starbucks…), »restavracije«, menza in trgovina (Spar) ter študentski bar in fitnes.  

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

/ 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja se začnejo v začetku febrauarja in po dveh mesecih (konec aprila) se zaključi tretji term, nato do junija 

traja četrti term. V vsakemu imaš po približno tri predmete, ki imajo po dve ali tri ure predavanj na teden.  

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Predmetnik je zelo velik in obsežen, izbira je velika.  

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Vsa predavanja potekajo v angleščini in so mešana mednarodni in domači študentje.  

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Veliko je obštudijkega dela, vsak teden moraš doma predelati snov in na predavanja prihajati pripravljen.  

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Večina literature je v knjižnjici ali v e-obliki. Nekaj literature priskrbijo tudi profesorji. Sama za literaturo nism 

plačala nič.  

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je malo iz centra mesta, a ima zelo dobre povezave s podzemno ali tramvajem. Velika večina pa se na 

faks odpravlja po lepo urejenih kolesarskih poteh. 



 
 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Ni bilo potrebno, saj vsi govorijo angleško.  

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Študentski domovi so moderni in lepo opremljeni, a se da v okolici dobiti cenejša zasebna stanovanja.  

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Na univerzi je veliko opcij restavarcij in hitre prehrane, tudi poceni študentska menza in trgovina.  

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

Za javni prevoz ni študentskih popustov, najbolje je najeti kolo, za katerega plačaš 12 evrov na mesec. Če ga 

ukradejo, ali se pokvari pa ti enostavno pripeljejo novega. Firmi se reče Swapfiets.  

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Na univerzi je dostopen in ugoden fitnes z veliko različnimi aktivnostmi (od kickboksinga do joge in zumbe). 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

/ 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Se je zaradi porodniške zamenjala, a so vsi zelo prijazni 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
250 

Namestitev  550 

Prevoz 12 

Študijsko gradivo / 

Prosti čas 50 

Drugo  

SKUPAJ MESEČNO 900-
1000 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Nova sklenjena prijateljstva in nepozabne dogodivščine z njimi.  
7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? Ker se veliko novega naučiš in spoznaš ljudi iz celega 

sveta.  

 



 
 

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

Da. 


